
Leistungen:

-  Busreise im Fernreisebus

- 4 x HP (Frühstücksbuffet, 3-Gang-Wahlmenü mit

Salatbuffet)

- 1 x Schiffsausflug nach Limone

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ortstaxe zahlbar vor Ort. Kinderermäßigung 2-12

Jahre: 25% bei 2 Vollzahlern Hinweise: Eintrittsgelder

sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Einreisebestimmungen: Sie benötigen als deutscher

Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

29.04.2026 - 03.05.2026 - Hotel Antico Monastero ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

539 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

678 €

Gardasee - Toscolano - 5 Tage

Mit Golf von Salò - Malcesine - Limone und Sirmione

1.Tag: Anreise – Gardasee

Fahrt ab Saarbrücken (7:00 Uhr) über die Schweiz –

Mailand zu Ihrem Zielort Toscolano Maderno am

Westufer des Gardasees. Ankunft am frühen Abend,

Zimmerbezug und Abendessen in unserem 4*-Hotel. 

2. Tag: Halbinsel Sirmione – Salò

Am Vormittag besuchen Sie die zauberhafte Halbinsel

Sirmione mit ihrer imposanten Burganlage.

Unternehmen Sie einen Bummel durch die schöne

Altstadt mit dem Hafen, den Geschäften, Cafés und

Restaurants. Am Nachmittag statten Sie dem

Städtchen Salò mit seinen vielen Geschäftsgassen,

exklusiven Läden und der langen Uferpromenade einen

Besuch ab. Besonders reizvoll sind die Paläste und

Arkaden sowie der imposante Dom mit dem

sehenswerten Mosaikfußboden.

3. Tag: Gardasee-Rundfahrt – Malcesine –

Schiffsausflug nach Limone

Heute fahren Sie rund um den Gardasee zum

bezaubernden Ferienort Malcesine, der „Perle des

Gardasees“. Entdecken Sie das romantische Ambiente

in den mittelalterlichen Gassen mit den reizvollen

Häuserfronten. Von hier aus unternehmen Sie einen

Schiffsausflug nach Limone, einer der schönsten Orte

am gesamten See. Zurück geht es wieder mit dem

Schiff nach Malcesine und mit dem Bus ins Hotel

4. Tag: Toscolano – Freie Verfügung

Diesen Tag können Sie in Toscolano in vollen Zügen

genießen, z.B. in den blühenden Gärten des Hotels

oder am Privatstrand am Ufer des Gardasees. Der

historische Stadtkern befindet sich in unmittelbarer

Nähe. Von hier aus können Sie auch per Schiff (MP) den

bekannten Ort Torri del Benaco am

gegenüberliegenden Seeufer erreichen.

5. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt wie Hinfahrt. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20:00 Uhr und 21:00 Uhr.

Hotel Antico Monastero ****

Sie wohnen im Hotel Antico Monastero, welches aus

einem antiken Kloster des XIV. Jh. rekonstruiert wurde.

Umgeben von einer herrlichen Gartenanlage befindet

es sich nahe des Strandes und des historischen

Zentrums von Toscolano. Hier genießt man eine

einladende Ruhe und Gelassenheit. Das Hotel verfügt

über eine Empfangshalle, Lift, eine Bar mit

Piano-Lounge, ein Restaurant mit uriger Pizzeria, eine

große Terrasse, Swimming-Pools und einen

Privatstrand. Die komfortablen Zimmer sind mit Bad

oder Du/WC, Föhn, Sat-TV, Safe und teilweise Balkon

ausgestattet (EZ ohne Balkon/Terrasse).

Landeskategorie: **** 
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